

Tisztelt Ingatlanhasználó!

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által elnyert projekt keretében Szentistván nagyközség közigazgatási területére kiterjedően is sor kerül a hulladékgyűjtő edények cseréjére.

2020. január 29-én (szerdán) 9 órától kezdődően térítésmentesen kerülnek átadásra az ingatlanhasználók részére a vegyes, kommunális (szürke színű) és a szelektív (sárga színű) hulladékgyűjtő edények az önkormányzat – úgynevezett „Pintértelep” – telephelyén.

Az edényzetek átvételére az a személy jogosult, aki szerződéses jogviszonyban áll a közszolgáltatóval - vagyis akinek a nevére érkezik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjjal kapcsolatos számla - vagy az általa meghatalmazott személy. (meghatalmazás minta a www.szentistvan.hu honlapról letölthető, vagy az önkormányzati hivatal ügyfélszolgálatán illetve a „Pintér telepen” kérhető.

Az eddig használt gyűjtőedényt nem kell leadni, az a későbbiekben a zöldhulladék gyűjtésére szolgál!

Amennyiben a közszolgáltatási szerződés módosítására van szükség (pl. tulajdonosváltás, úrmérték változás, tulajdonos elhalálozása stb.), **kérjük keresse fel a BMH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatát. (legközelebbi ügyfélszolgálat: 3400 Mezőkövesd, Dózsa György út 2.)**

A gyűjtőedények átvehetőek 2020. február 18-ig naponta (hét végi napokat is beleértve, a kezdő napot követően) **8 órától 15 óráig.** (később az átvétel időpontjáról Tanaszi József falugondnokkal egyeztetni szükséges. T: 06 30 819 9607)

Az átvételhez feltétlenül hozza magával:

- **személyi igazolványát**
- **lakcímkártyáját,**
- **meghatalmazást az edény átvételére, - ha az ingatlanhasználó (szerződő fél) akadályoztatva van.**

Kérjük, hogy a hulladékszállító edényzet átvételéről mielőbb gondoskodjon, mert a helyi osztást követően az edények már csak a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás miskolci telephelyén (Miskolc, József Attila út 65 sz. alatt) vehetők át !

Együttműködésüket köszönjük !

Tisztelettel:

Dobóné Konecz Judit
Polgármester